

## Metropolitan Life anunța o creștere de aproximativ 24% a primelor brute subscrise, la 9 luni

### **Metropolitan Life a înregistrat o creștere cu 23,95% a primelor brute subscrise în primele noua luni ale anului 2024, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent.**

Potrivit unui comunicat al companiei, în perioada ianuarie - septembrie 2024, Metropolitan Life a înregistrat prime brute subscrise în valoare de 580,568 milioane de lei, comparativ cu același interval de timp din 2023, când valoarea primelor brute subscrise s-a ridicat la 468,393 milioane de lei.

"Rezultatele financiare înregistrate de Metropolitan Life în primele noua luni ale anului 2024 reflectă încrederea pe care clienții noștri ne-o acordă de peste 25 de ani, precum și angajamentul Metropolitan Life de a oferi soluții de asigurare inovatoare și adaptate nevoilor lor. Pe măsură ce avansăm, ne concentrăm asupra inovării și digitalizării, continuând să investim în tehnologii noi și în soluții digitale care să le ofere clienților acces rapid și facil la produsele noastre. Ramânem dedicați misiunii de a proteja viitorul financiar al clienților noștri și vom continua să adaptăm produsele și serviciile noastre pentru a le oferi cea mai bună experiență, asigurându-ne în același timp că suntem pregătiți pentru provocările viitoare ale pieței", a declarat directorul general al Metropolitan Life, Carmina Dragomir, citat în comunicat.

De asemenea, pe parcursul primelor noua luni din 2024, au fost plătite indemnizații totale în valoare de 183,619 milioane de lei, cu 39,45% mai mult decât în aceeași perioadă a anului 2023, când valoarea acestora a fost de 131,672 milioane de lei.

Metropolitan Life își concentrează eforturile pe dezvoltarea unui portofoliu de soluții financiare flexibile și personalizate, care să răspundă nevoilor individuale ale fiecărui client într-un mediu economic dinamic.

Prin integrarea celor mai noi tehnologii și printr-o înțelegere profundă a așteptărilor consumatorilor, compania își propune să ofere nu doar protecție financiară, ci și stabilitate pe termen lung.

Orientarea către excelență și atenția acordată fiecărui detaliu reflectă devotamentul echipei de a sprijini oamenii să își atingă obiectivele financiare și să se simtă în siguranță, în orice etapă a vieții.

MetLife este una dintre cele mai importante companii de servicii financiare din lume, oferind asigurări, anuități, beneficii pentru angajați și gestionarea activelor pentru a-și ajuta clienții individuali și instituționali să construiască un viitor mai încrezător. Fondată în 1868, MetLife are operațiuni în peste 40 de țări la nivel global și detine poziții de lider în Statele Unite, Japonia, America Latină, Asia, Europa și Orientul Mijlociu.

În România, Metropolitan Life are peste 25 ani de activitate pe piața de asigurări de viață. Peste 4 milioane de clienți beneficiază de asigurări de viață și pensii private obligatorii oferite de Metropolitan Life la nivel local.